

大家好，如果您还对数字藏品将军壶值钱吗不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享数字藏品将军壶值钱吗的知识，包括数字藏品将军壶值钱吗知乎的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [蒙恬将军玉壶春瓶有多少存量？我有一个真的，已经收藏近40年，现在值多少钱？](#)
2. [牛盖莲子壶由来](#)
3. [淘宝上100多的虎牌保温壶是正品吗？](#)
4. [你有价值100万~5000万的藏品吗？可以发出来晒晒吗？](#)

蒙恬将军玉壶春瓶有多少存量？我有一个真的，已经收藏近40年，现在值多少钱？

蒙恬将军玉壶春瓶，目前得到公认的是现藏于湖南省博物馆，出土于湖南桃园县，出土时间1956年，当时初步认为是明代生产，并未认为是元代的青花瓷器。五十年代从大维德元代至正十一年标准器的研究论文发表后，国内专家集体研究，国内许多的元青花才在七十年代逐步得到确认。特别是1982年公布了高安窖藏的元代青花瓷。对元青花瓷器的研究才在全国展开。至于说元青花瓷器，清代是没有仿制，这是目前文博系统及收藏界的共识。只有元末明初带元代风格的青花瓷可能存有争议。这说明元代青花不存在清代仿的情况，面对元青花瓷只存在于明代以前的，或是现代新仿品。至于说回蒙恬将军玉壶春瓶，如确认是真品，价值起码超过百万元以上。有些人说世上只存在一件，但我认为不能下此结论，因为此玉壶春瓶在元代生产出来是作为装酒用的实用器，是批量生产的，不可能只在在一件，至于认不认可它是真是元代生产的那是另一个问题。刚好我亦收藏一个接近湖南博物馆的玉壶春瓶，发图给大家评议。

牛盖莲子壶由来

牛盖莲子壶源于开始流行于明朝崇祯年间的“莲子罐”，直口垂肩圈足，鼓腹长圆身，附盖者盖面略鼓，整体造型似一颗莲子。清初盛行莲子壶，有高莲子、古莲子、大莲子等。

后来由古朴敦厚到清秀俏丽的演变中，盖子盈起，上加珠钮，愈显高耸；二弯小流胥出于壶肩，轻巧娇娆；壶把如美人手臂作叉腰状，亭亭玉立之姿。这样的莲子壶与源于“将军罐”的掇球相比，莲子俏丽似闺阁女子，掇球威严如虎帐将军。

莲子壶招人喜爱，成了任人打扮的小姑娘。贴花的如意莲子、菱花莲子也好，换盖

的平盖莲子、牛盖莲子也罢，喜欢就好。但是极力想把圆莲子变为方莲子，怎么看怎么有些逆天而行。

另一种莲子壶矮身筒，又称扁莲子。如同扁墩、仿古井栏的身型，壶钮变桥式为圆珠或牛鼻，冠名为平盖莲子或牛盖莲子。一直奇怪这种称呼的来历，多次向宜兴工艺师探问而无果。裴石民、顾景舟等前辈都曾制作过牛盖莲子，洋溢着典雅的书卷气。

花货莲子以自然界中荷花、莲蓬等自然形象，加以简化，结合实用，变形为壶。莲子壶中有素色的，代表性作品有清代陈鸣远的莲形壶、民国王熙臣的莲蕊壶、现今束凤英的莲子壶。

淘宝上100多的虎牌保温壶是正品吗？

开玩笑，淘宝上怎么可能会有假货。至于题主所说多的一百多元的虎牌保温杯，那当然是正品，这就像淘宝上只卖几十元的耐克篮球鞋一样，那是人家直接从厂家进的货，省掉了中间相当复杂的环节，如果你才穿两次就坏掉了，并且还把脚给划伤了，那不好意思，篮球鞋都是量产的，总有那么几双没造好质量有问题的，你点正买到了，也怨不得别人。

再说了就算是假货又怎么样？人家阿里巴巴集团董事局主席的杰克马不是在投资者会议上说过吗？“许多假冒商品其实比真品质量更好，价格更优惠”。

看见了没，这就是杰克马的逻辑，假货更比正强，便宜优惠花样多。

正所谓古人云：“铁打的将军强捍的兵、什么样的将军带什么样的兵。”人家头头都公然支持了，你又能说什么呢？

好了闲话说到这里，说点有用的，我建议题主就算是在淘宝上购买，也要去品牌直营的店铺，其他的店铺真的不好说，一百多元的虎牌保温杯...呵呵，虎牌保温杯的价格一般都是在300~500之间，至于真假，自己衡量，我不便多说了。

要知道在淘宝上开店成本很低，客户和商家之间还不用直接的接触，于是这就为那些贩卖假冒伪劣产品，低质粗劣产品的商家和个人提供了极为广阔，极为便利空间。各种各样的古怪商品，各种各样的欺骗行为充斥于整个淘宝世界，层出不穷、屡见不鲜。

同一种商品的售价在淘宝网能出现几倍，甚至是近10倍的差别，这不得不让人叹为观止。时至今日，说淘宝网是全中国最大的假货市场已是不争的事实。在这其中

，有一个最关键的问题就是作为平台的提供商—淘宝网并不对商品的质量做任何的承诺保障，就连最起码的监督权都无法实施。

此外，假冒伪劣商品不断的涌入淘宝，个体商家随意上来开店的无制度性，现实资金通过淘宝而带来的巨额资金流动，这些实际上都已经开始在挑战国家法律法规的严肃性和权威性。假货随意流入市场、偷税漏税逃税、洗钱等等问题都随着淘宝的诞生而变得如此的容易，如此的明目张胆。许多网友戏称“淘宝网是假冒伪劣产品的温床，奸商的保护伞”“淘宝网是假货的集散地”等等。

当然也许会有人会说，支付宝能很好的解决商品质量的问题。其实不然，支付宝虽然在其中扮演了担保商品质量的角色，但是其担保能力是来自淘宝网本身的背景实力。一旦淘宝网自身出现信用危机，或者阿里巴巴出现诚信危机，整个支付宝的担保功能就会大打折扣。

你有价值100万~5000万的藏品吗？可以发出来晒晒吗？

我有一件珍藏品，和田白玉精雕而成，题材是《望子成龙》摆件，该作品荣获2014年玉雕比赛最高奖——天工奖。整个摆件造型完美，大小合适，规格为：20cm*5cm*13cm。

传说中龙能隐能现，春风时登天，秋风时沉渊。龙还能兴云致雨、腾云驾雾。龙形是中华民族的图腾之一，深受广大普通百姓的敬重和爱戴，被称为皇权、贵族、富贵的象征。

整件作品，采用立雕形式构思设计，布局巧妙，运用镂雕、圆雕等多种技法。雕工细腻，纹理清晰可见。和田玉质地晶莹润泽，打磨细致，一气呵成，雕工技法自然，是一件以“龙”为主题的和田玉雕精品之作。

破空而来的苍龙游舞，气冲霄汉，龙颜铁骨的身躯里蕴含着勃勃生机。

该件作品颜色洁白无瑕。质地致密细腻，没有任何结晶不完全的石花出现，玉质结晶颗粒很细，完全可以过手电筒。光泽温润如脂，看起来要像羊油，是典型的油脂光泽。

“龙”象征着东方文化的极致之美，散发出独特的人文意蕴与雅趣，值得您珍藏。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。